



**УКРАЇНА**  
**ПОГРЕБИЩЕНСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**ВІННИЦЬКОГО РАЙОНУ**  
**ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

22200, м. Погребище, Вінницької області, вул. Б.Хмельницького, 77  
тел.: (факс 04346) 2-17-55 E-mail: pogreb\_miskrada@ukr.net

23.01.2024р. №26- 7

Голові  
Погребищенської міської ради  
Волинському С.О.

**Звіт**  
**старости Ширмівського старостинського округу**  
**Погребищенської міської ради**  
**Вінницького району Вінницької області**  
**Слотвінської Світлани Володимирівни про роботу за 2023 рік**

Керуючись Конституцією України, ч.6 ст.54-1 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положенням про старосту затвердженого рішенням 17 сесії Погребищенської міської ради 8 скликання від 07.10.2021 року № 202-17-81/1565 я, Слотвінська Світлана - староста Ширмівського старостинського округу Погребищенської міської ради, звітую про свою роботу за період з 01.01. 2023 року. У своїй роботі я керувалась законодавчими актами України. Виконувала доручення Погребищенської міської ради та її виконавчого комітету, міського голови, здійснювала надання інформації та виконувала інші обов'язки, визначені законодавством України в межах своїх повноважень.

До Ширмівського старостинського округу входить с.Ширмівка, Свитинці, Соснівка. Станом на 1 січня 2023 року чисельність зареєстрованого населення в старостинському окрузі склала 573 жителів, із них 528 зареєстрованих громадян, без реєстрації місця проживання на території населеного пункту проживає 32 жителі; внутрішньо переміщених осіб- 13. У минулому році у старостаті народилося 2 дітей, померло 11 громадян.

У старостинському окрузі проживає 7 багатодітних родин, де виховується 23 дітей, двоє дітей перебуває під опікою. Соціальними працівниками обслуговується 6 одиноких жителів похилого віку, які потребують стороннього догляду в с.Ширмівка, 4 одиноких жителів похилого віку, які потребують стороннього догляду в с.Свитинці.

На території округу функціонують комунальний заклад «Ширмівський ліцей» в якому навчається – 63 дітей.

Працює фельдшерсько-акушерський пункт с.Ширмівка, с.Свитинці, с.Соснівка. На території старостинського округу працює Ширмівський будинок культури та сільська бібліотека, сільський клуб в с.Свитинці.

Працює пересувне відділення поштового зв'язку в с.Ширмівка, с.Свитинці,с.Соснівка. З 01 грудня 2022 року доставку пенсій та інших соціальних виплат здійснює ТОВ «Укрпошта».

Також працює 2 продуктові магазини, які забезпечують населення необхідними продуктами харчування та промисловими товарами.

На території Ширмівського старостинського округу працюють сільськогосподарські підприємства, а саме: ТОВ «Сігнет-Центр», ФГ «Ліщинацьке об'єднане», ФГ «Сайдака», ФГ «Яцькових», ФГ «Комуна». Орендарі сільськогосподарських земель: ФГ «Мальва», ФГ «Агродар-Журбинці», ФГ «Колотуцького», ФГ «Дружба-Л», Пастух С.Б. Орендарі водних об'єктів: Бомко О.М., Клепус В.О., Лебедев С.В., Путь С.С.

Протягом 2023 року я:

- брала участь у засіданнях виконавчого комітету Погребищенської міської ради;
- здійснювала прийом громадян та вирішувала їхні проблеми різного характеру;
- приймала від жителів старостинського округу заяви та звернення, що стосувалися земельних питань, матеріальної допомоги, вирубки аварійних дерев та передавала їх до відповідних структурних підрозділів міської ради.

У роботі старості допомагає діловод загального відділу Погребищенської міської ради Ніна Мельник. Протягом року Ширмівським старостинським округом здійснювалось ведення книг погосподарського обліку, видача довідок для оформлення житлової субсидії на скраплений газ та тверде паливо, оформлення державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям, допомогу на дітей одиноким матерям- 34 справи; оформлення пільг – 25 справ; оформлення житлових субсидій -46 справ. Надавалася інформаційна допомога внутрішньопереміщеним особам.

- видано 12 актів обстеження матеріально-побутових умов сімей;
- виконано 26 нотаріальних дій в межах повноважень відповідно до рішення Погребищенської міської ради;

- проводився облік військовозобов'язаних жителів старостинського округу; У 2023 році в Ширмівському старостинському окрузі за кошти громади проводились наступні роботи:

- Погребищенською міською радою виділено 20л. дизпалива на проведення благоустрою населених пунктів с.Ширмівка,Свитинці,Соснівка.
- було порізано 35 аварійних дерев відповідно до наданого дозволу

Погребищенською міською радою;

- проведена розчистка кущів на кладовищі в с.Соснівка;
- проведена розчистка придорожніх смуг дороги від с.Ширмівка;
- проведена розчистка придорожніх смуг дороги від с.Свитинці до

с.Соснівка;

- працівником по благоустрою старостинського округу проводилась роботи по благоустрою населених пунктів, біля пам'ятників загиблим воїнам, пам'ятних знаків Голодомору, автобусних зупинок, об'єктах соціальної, сфери.

- працівниками КП «Погребище комун сервіс», Погребищенські ЕМ, працівниками ТОВ «Сігнет-Центр», небайдужими жителями с.Ширмівка протягом зимового періоду проведено розчистку аварійних дерев на кладовищі №2 в с.Ширмівка.

За кошти сільськогосподарських підприємств, а саме: **ТОВ «Сігнет-Центр»** надання техніки по обкошуванні придорожніх смуг та кладовищ сіл Ширмівка, Свитинці, Соснівка, виділення автотранспорту для доставки мобілізованих військовозов'язаних, виділення техніки для розчистки сільських доріг від снігу, виділення техніки для загортання сміттєзвалищ, надання транспорту для доставки дров малозабезпеченим сім'ям (2), надано с/г техніку для забезпечення водою для сільськогосподарських потреб жителів с.Соснівка. **ФГ «Дружба-Л»** виділили кошти та сільськогосподарську техніку для проведення водогону жителям вул.Миру, пров.Миру, вул.Козацька с.Ширмівка, **КП «Погребищеводоканал»** директор Нікітішин А.С.виконано необхідні роботи щодо підключення водокористувачів до централізованого водопостачання.**ФГ «Дружба-Л»** проведено загортання санкціонованого сміттєзвалища в с.Ширмівка, закуплено гранітну суміш та проведено грейдерування дороги при в'їзді в с.Ширмівка, проведення обкошувань придорожніх смуг.**ФГ «Сайдака»** виділено кошти в сумі 2,5 тис. грн. на ремонт робочого інвентаря (бензопили, 2 бензокоси), **ПП Бомко О.М.** проводив збір продуктів власним транспортом для потреб Збройних Сил України.

Жителі Ширмівського старостинського округу активно прийняли участь у зборі продуктів харчування та засобів гігієни, які були доставлені транспортом волонтерів для харчування мобілізованих військовозов'язаних.

Жителі Ширмівського старостинського округу здали кошти в сумі 4072 грн., які здані в касу Погребищенської міської ради для потреб воїнів Збройних Сил України. Працівники КЗ «Ширмівський ліцей» неодноразово виготовляли вареники випікання хліба, пасок, крашанок. Дані продукти періодично доставлялися головою **ФГ «Колотуцького»** на Донецький та Запорізький напрямки, **ТОВ «Сігнет-Центр»** у військовий госпіталь м.Вінниця.

Дякую керівництву територіальної громади за підтримку, надану допомогу у вирішенні важливих питань старостинського округу, керівникам сільськогосподарських підприємств та жителям громади.

Староста Ширмівського старостинського округу  С.В.Слотвінська

